

2011年7月22日

各位

明治安田生命保険相互会社

「平成22年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

5月26日付でご報告いたしました「平成22年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所以外の数値等に変更はありません。

記

1. 訂正箇所

「平成22年度決算（案）のお知らせ」本資料59ページ
注記事項（連結貸借対照表関係）

2. 訂正内容 ※訂正箇所に下線を付しています

【訂正前】

20. 有形固定資産の減価償却累計額は、439, 541百万円であります。

【訂正後】

20. 有形固定資産の減価償却累計額は、439, 538百万円であります。

以上